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Referat fra LUNDEBJERGGÅRD KST. CENTERRÅDSMØDE 5.4.2024 KL. 9.30 

 

Referent: René Christiansen. Ordstyrer: Carsten Eriksen 

 

Deltagere: Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, Lone Lundø, Jørgen 

Overby Kiel og Carsten Eriksen, Lene Ancher Nygaard, Aage Pedersen, Bent 

Hansen,  Dorthe Grønbeck, Vibeke Davids Hansen og Hanne Blomhøj. 

Særlig fremmødte: Kirsten Wiene (KW) og Jan Preisler (JP) 

Fraværende: Annette Wichmann Hegerlund og Stefan Valbjørn. 

 

Vedrørende Cafeen 

• KW ønskede at Centerrådet havde en kontaktperson til Køkkenet. 

• KW tilkendegav ønsket om at vi fortsætter med spisebilletter i forbindelse med 

fredagsklubben (uanset pris). 

• KW om at der tales pænt fra brugerne. Vi kunne måske lave en ”Tal pænt 

Kampagne” 

Carsten er kontaktperson til køkkenet. 

Centerrådet besluttede at fastholde tidligere beslutning om ophør af spisebilletter, 

dels ud fra at nogle havde givet udtryk for at der blevet tilskud og dels at der ikke er 

nogen motivation for køb af madbilletter hvis prisen er 100%. 

Centerrådet vil bakke personalet op hvis de svarede igen på dårlige ytringer fra 

brugerne. Kampagnen ”Tal Pænt” lyder helt fint. 

 

Vedrørende Motion  

• JP orienterede om status. Der er ledige pladser og 225 brugere. 

Centervagterne skal oplyse, ved tilmeldinger at de vil blive ringet op af JP 

inden forfor de næste 14 dage med henblik på introduktion. JP indskærpede 

at anvende de rigtige formularer til brugere som vil lave ændringer. 

Centerrådet tog statistikken til efterretning. Der fortsættes med hold op til 14 

deltagere, idet der aldrig er 100% belægning. Det blev nævnt at holdene, ved stor 

efterspørgelse måske kun skulle være på ¾ time. Dette bør overvejes. 

 JP anvender egen telefon, derfor godkendte Centerrådet, at der ydes et ekstra 

gavekort som frivillig. 

 

Centerrådet ønskede de 2 nye medlemmer velkommen. Der blev udleveret og 

gennemgået vagtskemaer (2-3 føldage i april og vagt fra maj) samt udleveret A 

nøgle. 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra 5. april. 

Godkendt 
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3. Formanden/Alle orienterer. 

 

4. Status godkendelse af tidligere fremsendt vedtægtsændring. Ændring af 

procedure ved stemmeseddel. Paragraf 6.3. Dette ønskes også ændret:  

I stedet for " Kandidaterne opstilles på stemmesedlen i alfabetisk 

orden." ændres til  "Kandidaterne opstilles på stemmesedlen i 

vilkårlig rækkefølge efter lodtrækning." og en tilføjelse: "Senest 8 dage før 

Årsmødet skal kandidater have meldt sig til fungerende formand for 

Centerrådet. Man kan således ikke melde sig som kandidat på selve 

Årsmødet.  

Formanden havde fuldmagt fra de 2 fraværende. Centerrådet godkendte 

enstemmigt ændringerne 

a. Forsikring: Forsøg på endelig afklaring. Status. Udestår. 

 

5  Status økonomi 

a. Indkøb 17 blå stabelbare stole med blåt betræk inkl. levering kr. 7.450? 

Økonomien blev gennemgået og det blev godkendt at anskaffe 20 af nævnte 

blå stabelstole. 

Vibeke søger Nordea om økonomisk tilskud. 

 

6. Udvalgene 

a. Banko 12.04.2024 Til efterretning. Mange kan hjælpe til. 

b. Udflugtsudvalget salg af billetter til Hillerødturen? Forlænge fristen? 

Der er solgt 43 så der bliver ikke solgt flere. Centerrådet deltager med 

11 personer. 

  

07. Valget: 

Der var 274 afgivne stemmer, hvilket centerrådet tog til efterretning. 

Konstituering: 

Centerrådet 

• Formand: Jørgen Olsen. 

• Næstformand: Annette Wichmann Hegerlund 

• Kasserer: Lene Ancher Nygaard 

• Sekretær: René Christiansen 

Formænd for udvalgene: (vedtægtens § 3 stk. 4 og § 9 stk. 2) 

• Undervisningsudvalget: Annette Wichmann Hegerlund og Bent Hansen. 

• Aktivitetsudvalget omdøbes til Bankoudvalget: Aage Pedersen. 

• Udflugtsudvalget: Annette Wichmann Hegerlund 

• Festudvalget: Jørgen Olsen og Dorthe Grønbeck. 
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• Køkkenudvalget (Kontakt til Køkkenet) Carsten Eriksen. 

• Pr udvalget: Jørgen Olsen 

• Fredagsklubben: Lone Lundø. 

• Foredrag i Cafeen: Jørgen Olsen 

Centerrådet drøftede hjælpere til udførelse af opgaverne. ”Ingen ko på isen det skal 

nok gå”. Hjælperne skal blot være brugere af huset. 

Ansvarslisten for øvrige opgaver vedlægges som bilag. 

 

08. Hjertestarterkursus 19.04.24 kl. 13 

Jørgen Kiel orienterede og vi glæder os til at deltage. 

 

09. Første foredrag til afholdelse i Cafeen 17.04. fra kl. 14.30. SOS 

Børnebyerne.  

Jørgen Olsen orienterede om dette 1. foredrag. 

 

10. Udestående.  

Udgik. 

 

11. Bordet rundt. 

Lone om placering af rullebord, om Festsange til den 10. ds. om anvendelse 

af Facebook til brugere i Frederikssund og omegn. 

Bent om Lærred i cafeen er lavet, toilettet er lavet og sprit til ”coronahænder” 

er placeret i cafeen. 

Bent havde talt med kommune (AK) om at Centerrådet selv må bestemme 

over udlånsreglerne for anvendelse af salonen. Vi må lige hvad vi vil, endda 

også foretage udlejning. 

Vibeke blev bekræftet i at de nye er på maillisten. 

Torben om at Ole Rømer ryddet op i skuret. 

 

12. Næste møde  

Fredag den 19.04.24 Kl. 9.30. Afbud fra Lene og Hanne. 


